
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE 

 

Ata da 10ª (décima) sessão pública de Pregão, na forma Presencial, da Câmara Municipal 
de Belo Horizonte.

2) Abertos os envelopes contendo as propostas comerciais, foram ofertados os seguintes 
valores e registradas as seguintes ocorrências:

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze, às 09:00  horas, reuniram-se, no 
Plenário Paulo Portugal, sito à Av. dos Andradas, nº 3.100, o pregoeiro e respectiva equipe 
de apoio, designados pela Portaria nº 14.961, publicada no DOM de 27/12/2013, para 
decidir sobre o Pregão Presencial nº 07/2014 - fornecimento e a instalação de uma 
autoclave horizontal para a área de saúde da CMBH.

3) Foram apresentados os seguintes lances:

1) Empresa(s) participante(s) e respectivo(s) representante(s) credenciado(s):

PROPOSTA(S) PARA O LOTE ÚNICO

Licitante Valor Classificada/Motivo da desclassificação

BH LABORATÓRIOS LTDA. - 
EPP

10.720,00 Sim

CENTRAL TÉCNICA 
EQUIPAMENTOS MÉDICOS 
E ODONTOLÓGICOS PEÇAS 
E SERVIÇOS LTDA. - ME

5.393,00 Sim

DENTAL MARIA LTDA. - ME 6.447,16 Não Desclassificada nos termos dos 
subitens 6.2.1 c/c 6.3 do edital 
(catálogo apresentado em cópia 
simples)

BH LABORATÓRIOS LTDA. - EPP - Sebastião Geraldo Marques;1

CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS PEÇAS E 
SERVIÇOS LTDA. - ME - Danielle Grillo Ribeiro;

2

DENTAL MARIA LTDA. - ME - Romualdo Sant' Ana Romão.3

ÚNICO

Licitante Manifestação Valor

LANCES PARA O LOTE

BH LABORATÓRIOS LTDA. - EPP Desistência 0,00

CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E 
ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - 
ME

Negociação 5.300,00
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Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação e procedida a consulta ao sites 
respectivos, foram impressos documentos comprobatórios da autenticidade das certidões 
apresentadas para a habilitação, os quais foram anexados a esta ata. 

Conferidos os documentos para habilitação da licitante ofertante do menor preço total final 
de R$ 5.300,00, foi a empresa CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E 
ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - ME declarada HABILITADA e, por 
consequência, VENCEDORA do certame.

Nos termos do subitem 10.1 do edital, o representante credenciado da empresa DENTAL 
MARIA LTDA. - ME  manifestou a intenção de recorrer da decisão tomada pela Pregoeira 
em relação à desclassificação de sua proposta comercial, por entender, conforme 

transcrição literal da fala do representante, que o "equipamento oferecido pela 
DENTAL MARIA (autoclave horiz 42L fab. Sercon) consta na internet porém 
não foi aceito por não constar identificação do site". 

Nos termos do subitem 10.1 do edital, o representante credenciado da empresa BH 

LABORATÓRIOS LTDA. - EPP manifestou a intenção de fazer constar em ata que "ao 
verificar a proposta vencedora certificou-se que não foi apresentado o registro 
do produto na ANVISA ora contratado, sendo obrigatório a apresentação do 
mesmo". 

Nos termos do mesmo subitem 10.1 supracitado, fica a empresa recorrente desde já 
intimada para apresentar as razões de seu recurso com a intenção manifestada nesta ata, 
em até 3 (três) dias, ou seja, até as 18:00 horas do dia 11/2/2014.

Ficam as demais licitantes também desde já intimadas para, caso queiram, apresentarem 

Lote Licitante ValorObjeto do lote

CENTRAL TÉCNICA 
EQUIPAMENTOS MÉDICOS E 
ODONTOLÓGICOS PEÇAS E 
SERVIÇOS LTDA. - ME

5.300,00Fornecimento e instalação 
de uma autoclave 
horizontal de mesa.

ÚNICO

A empresa DENTAL MARIA LTDA. - ME teve a sua proposta comercial desclassificada 
nos termos do edital, conforme registro feito anteriormente nesta ata.

Considerada aceitável a proposta final quanto ao objeto e valor, em confronto com o termo 
de referência constante do processo, passou-se à fase de HABILITAÇÃO da licitante que 
apresentou proposta vencedora. 

4) Foi ofertado como menor valor final:

CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E 
ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - 
ME

Valor Final 5.300,00
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Márcia Ventura Machado Cristiano Ricardo Pereira

Alessandra Damasceno VasconcelosEliza Beghini Chelidonopoulos

EQUIPE DE APOIO

EQUIPE DE APOIOEQUIPE DE APOIO

EQUIPE DE APOIO

Marcelo Adriano da Silva

PREGOEIRO(A)

suas contrarrazões no prazo de 3 (três) dias, que começarão a correr do término do prazo 
da recorrente, prazo este, portanto, que se encerrará às 18:00 horas do dia 14/2/2014.

Tanto as razões do recurso quanto as contrarrazões eventualmente apresentadas ficarão à 
disposição, para consulta, nos autos do processo e no site da CMBH na internet
(www.cmbh.mg.gov.br), devendo, portanto, ser verificadas pelos interessados nestes 
locais.

Foi concedida vista aos representantes credenciados de todos os documentos relacionados 
a esta sessão pública.

Registra-se a presença nesta sessão pública da Sra. Katia Aparecida Silva, representante 
da Divisão de Assistência, Saúde e Segurança do Trabalho (DIVSIS), a qual analisou as 
propostas em relação aos seus aspectos técnicos.

Nada mais havendo a tratar, a pregoeira declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a 
presente ata, que segue por ela assinada, pela equipe de apoio, pela representante da 
DIVSIS e pelos representantes credenciados, todos abaixo nominados.

Sebastião Geraldo Marques

BH LABORATÓRIOS LTDA. - EPP

Katia Aparecida da Silva

DIVISÃO DE ASSISTÊNCIA, SAÚDE E 

SEGURANÇA DO TRABALHO

Ademir Pereira de Farias

EQUIPE DE APOIO
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Danielle Grillo Ribeiro

CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS 

MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS 

PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - ME

Romualdo Sant' Ana Romão

DENTAL MARIA LTDA. - ME
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